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2、在下列各算式的适当位置，添上＋、－、×、÷或（），使每个算式都成立。

1  2  3  4＝0       1  2  3  4＝1     1  2  3  4＝2

1  2  3  4＝3 
     1  2  3  4＝4     1  2  3  4＝5

3、有一根钢管，锯成3段需要6分钟；要锯成16小段，需要（  ）分钟。
4、下图中有     个锐角,      直角,      平角,        钝角。

   如果∠1＝50°,那么∠2＝       ∠3＝         ∠4＝     
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5、已知下面这个算式中，相同字母代表相同的数字，不同的字母代表不同的数字，那么满足下列算式的A=(     ),  B=(     ),    C=(    ),D=(     ), 
        A  B  C  D
   ×            4       

        D  C  B  A 
习题二

1、
数数看,下图中有多少个正方形？多少个长方形？

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


2、小方从家到学校，每分钟走60米，需要14分钟，如果她每分钟多走10米，共需要多少分钟？
3、如果20只兔子可以换2只羊，9只羊可以换3头猪，8头猪可以换2头牛。那么用5头牛可以换几只兔子。

4、 一列火车有20节车厢，每节车厢长18米，车厢之间相隔1米。这列火车长多少米。

5、小华从家到学校，走了60米后有一个商店，放学后小华从学校回家，走了60米后超过商店10米，小华家离学校多少米？

6、有一个7米深的枯井，井底有一只蜗牛，它白天向上爬3米，晚上滑下2米，那么经过多少天蜗牛才能爬出井？

习题三

简便计算（一）

① 
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②
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③
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习题四

1、 最高位是百亿位的数是（　　　）位数，一个六位数的最高位是（     ）。

2、 一个数由８个亿、７个千和４个十组成，这个数写作（　　　　　　），读作（                                ）。

3、把248000000改写成用“万”作单位的数是（             ），四舍五入到亿位约等于（　　　　　），改写成用“亿”作单位再保留一位小数是（          ）。

4、口算4500÷500时，可以先想（    ）÷（    ），这样想是根据（        ）的规律。

5、两个数的积是８，如果一个因数扩大4倍，另一个因数扩大2倍，积是（       ）。

6、在○里填上>、<或=。

   3260000  ○  23600000                EQ \F(4,9)  ○   EQ \F(5,9) 
      EQ \F(1,3) ○  EQ \F(1,5)                         300公顷  ○  30平方千米

7、一个占地1公顷的平行四边形苗圃，底是500米，它的高是（       ）米。

8、某种糖果的单价是每千克a元，买b千克需（      ）元，200元可以买（       ）千克。

9、一个工地用汽车运土，每辆车运x吨，上午运了5车，下午运了3车，下午比上午少运（       ）吨；照这样计算，4天一共可以运（       ）吨。

10、用3个6、3个0组成一个六位数，只读一个零的数是（            ），一个零都不读的数是（             ）。

思考题：

如图所示的表格中，每个方格都填入一个数字，使得每行，每列，每条对角线上的四个方格中的数字都是1，3，5，7，那么表格中画“△”的两个方格中的两个数字之和是______.


习题五

1、有一段路长720米，在路的一边每间隔3米种1棵树。问这样可以种多少棵树？

2、某城市一条柏油马路上，从始发站到终点站共有14个车站，每两个车站间的平均距离是1200米。这条马路有多长？

3、要在612米长的水渠的一岸植树154棵。每相邻两棵树间的距离是多少米？

4、一块长方形场地，长300米，宽比长少50米。从这个长方形的一个角开始，沿长方形的周长栽树，每隔10米栽一棵。这块场地周围可以栽树多少棵？

5、 石子相差16粒，如果混在一起，那么可以重新分成数量都是28粒的三堆。求原来两堆石子各有多少粒？

思考题：

把1—9这九个自然数填入这九个方格内，使每行每列每个对角线上的和都是15

	
	
	

	
	
	

	
	
	


习题六

简便计算（二）

1 3192468×25 

2 24389600÷125
3 4132572×125
4 5×7×9×11 

5 78×99

6 1990 + 1991 + 1992 + 1993 +…… 2005 

7 78×72

8 22222×22222

9 33333×33334

10 1234 + 3142 + 4321+ 2413                          

习题七

1、一个长方形，如果长增加2米，宽增加5米，那么面积增加60平方米，这时恰好成为一个正方形，原来长方形的面积是多少平方米。
2、甲、乙两辆汽车从东西两地同时出发，相向而行，甲车每小时行48千米，乙车每小时行42千米，两车离中点21千米处相遇，求东西两地相距多少千米？

3、学校买来三种书共210本，其中科技书是文艺书的3倍，故事书比文艺书 多10本，学校买来故事书多少本。

4、红与兰兰共有61本书，红红比兰兰多5本书，问：两人原来各有几本书？

5、3名很要好的同学一起去郊游，他们每人戴的帽子、穿的衣服和鞋都是红、黑、蓝3种颜色，有趣的是3人的帽子、衣服、鞋子的颜色都不相同。如果戴黑色帽子的同学穿的不是红色的鞋，那么戴蓝色帽子的同学穿什么颜色的衣服？ 
思考题：

把下图中点与点之间用线段连结，这些线段共能连成多少个三角形？

[image: image13.emf]
习题八

智力套餐

1、王红喝了一杯牛奶的一半，然后加满水，又喝了一杯的一半，再倒满水 后，把一杯都喝了。王红喝了         杯牛奶，喝了        杯水。
2、从正午12 时时针与分针相遇起，到午夜12 时为止，时针和分针还能相遇        次

3、哥哥和妹妹共有30张邮票，哥哥给妹妹6张后，  两人的邮票张数相等，  妹妹原来有           张邮票。
4、由1、2、3、4 四个数字可组成           个不同的三位数。
5、下图中三角形有       个、平行四边形有       个、梯形各有       个？


[image: image14.png]



6、号码分别为123，137，145，167的四名运动员进行乒乓球比赛，规定每两人比赛的盘数，是他们号码的和被3除所得的余数．那么，打球盘数最少的运动员打了______盘。

7、 在一个停车场上，现有24辆车，其中，汽车有4个轮子，摩托车有3个轮子，这些车共有86个轮子，那么，停车场上现有三轮摩托车______辆。

8、 房间里有12个人，其中有些人总说假话，其余的人总说真话。其中一个人说：“这里没有一个老实人。”第二个人说：“这里至多有一个老实人。” 第三个人说：“这里至多有两个老实人。” 第四个人说：“这里至多有三个老实人。”如此往下，至第十二个人说：“这里至多有11个老实人。”问房间.里究竟有     个老实人？
习题九

概念回顾

1、 910÷28的商是（      ）位数，计算时把28看作（     ）来试商。

2、 把（       ）的一端无限延长，就得到一条射线；把线段的两端无限延长，就得到一条（          ）。

3、 连结（             ）的长度，叫做这两点间的距离。

4、 从一点起画两条（  ）可以组成一个角；一个三角形的内角和度数和是（   ）。

5、 角的大小与（       ）的长短没有关系。

6、 一个算式时的乘、除法和加、减法，应先算（         ），后算（         ）。如算式里有括号的，应先算（           ）。

7、 一个只有乘、除或加、减法的算式，运算顺序是从（   ）向（  ）依次计算。

8、 （        ）内，不相交的两条直线（          ），其中一条直线是另一条直线的（         ）。

9、 两条直线相交成（         ）时，这两条直线互相垂直，其中一条直线是另一条直线的（         ），这两条直线的交点叫（       ）。

10、从A 点向已知直线画一条垂直的线段和几条不垂直的线段其中，这条垂直的线段（                ）。

11、从直线外一点到这条直线所画的（       ）长度叫做这点到这条直线 的距离；两条平行线之间的距离处处（          ）。

12、按规律在括号里填数1、3、6、10、15、（    ）、（    ）。

13、由5个百万、3个万和4个千组成的数写作（                ），读作（                       ）。

14、8956028056读作（                              ），省略亿后面的尾数约为（           ）；如省略万后面的尾数则约为（           ）

15、想想画画

在下两图中各画一条线，使左下图增加三个直角和一个锐角；使右下图增加四个直角


　　　              　　　　　

　　　　 
习题十

1、 红红与兰兰共有61本书，红红比兰兰多5本书，问：两人原来各有几本书？

2、 弟今年15岁，姐姐今年20岁。当姐弟俩岁数的和是75岁时，两人各多少岁？

3、 两堆棋子共156个，其中第一堆是第二堆棋子数的3倍，这两堆棋子各有多少个。

4、两堆石子相差16粒，如果混在一起，那么可以重新分成数量都是28粒的三堆。求原来两堆石子各有多少粒？

5、 与兰兰共有61本书，红红给了兰兰5本书，兰兰自己又新买了3本书，红红现在比兰兰少2本书。问：两人原来各有几本书？

6、 园里的桃树比杏树多90棵，桃树的棵数是杏树的3倍，桃树和杏树各有多少棵？

7、 两块布，第一块长74米，第二块长50米，两块布各剪去同样长的一块布后，剩下的第一块米数是第二块的3倍，问每块布各剪去多少米？

8、请用7、8、9、10这四个数，添上适当的运算符号或括号，使得结果等于24（用两种方法）
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愉快的寒假就快过去了，上足劲迎接新学期！





来点挑战性的题目吧，这些题难不倒我的！





←、在计算项数（数字的个数）不多的等差数列（每相邻两个数之间的差相等）的时候，可以考虑用中间数×项数的方法。


例：3+4+5+6+7+9+11


分析：中间数是6，共7个数字。


所以原式=6×7


=42






























































←、在做数字填空时要有整体观念，比如此题中一个四位数乘以4所得到的结果还是一个四位数，所以说明A不可能太大。


课程内容请参照《奥赛检测卷》第55页数式谜（一）。





万丈高楼平地起，可千万不能小看这些基础概念啊！











理解的去记忆不知要比机械的模仿要好多少倍！


两千多年前的教育家孔子曾经说过："学而不思则罔，思而不学则殆。"意思是说，一个人的学习，如果只知死记硬背，而不加以思考、消化，那他就毫无收获。


今天正是知识爆炸的时代，知识的领域在不到一个世纪的时间内，不知扩大了多倍。"吾生也有涯，而知也无涯"，面对如此海潮的知识海洋，只靠死记硬背是不可能达到光明的彼岸的。


因此，我们今天的学生更应该做到，在学习中有思考，在思考中提出独立的见解，培养自己的独立思考能力和创新能力，来适应时代的要求。








































































































←、动动脑筋吧！


如果不告诉你每条线的和是15，你会觉得是不是有点难度呢？还有可能等于其它的数字吗？





温故而知新！




































































←、把字母就当数字来参与运算。





小朋友你们可知道数学天才高斯小时候的故事呢？


高斯念小学的时候，有一次在老师教完加法后，因为老师想要休息，所以便出了一道题目要同学们算算看，题目是： 


1+2+3+.....+97+98+99+100 =  


老师心里正想，这下子小朋友一定要算到下课了吧！正要借口出去时，却被 高斯叫住了！！ 原来呀，高斯已经算出来了，小朋友你可知道他是如何算的吗？ �　　高斯告诉大家他是如何算出的：把数目一对对的凑在一起：1＋100，2＋ 99，3＋98，……49＋52，50＋51 而这样的组合有50组，所以答案很快的就可以求出是： 101×50＝5050。


从此以后高斯小学的学习过程早已经超越了其它的同学，也因此奠定了他以后的数学基础，更让他成为——数学天才！





课程内容请参照《奥赛检测卷》第59—66页速算与巧算。








←、数图形的常用方法有：①分类数图形②找规律数图形。


课程内容请参照《奥赛检测卷》第25页计数问题。




























































































本习题完成时间：     月     日  计      分钟

常老师电话：13815811870
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